N

N (

FANALI
. . POSTERIORI

REAR LAMPS

N

NA

@

(@]
|
|
|
_J——
N

Wi

.
_| Y8

N

N[




18



©COBO®

o2

FANALI
POSTERIORI

REAR LAMPS






Small Lamp Range

* Fanali posteriori mono/biluce 8 75 mm.
Grado di protezione: Lato posteriore IP67
lato anteriore: IPE5
Viti di fissaggio: DIN 7981
2,9 x 32 mm. autofilettanti acciaio zincato

* Rear single/double function lamps e 75 mm.
Sealing: Back side IP67
front side: IP67
Fixing screws: DIN 7981
Self-tapping zinc-plated steel 2,9 x 32 mm.

. N
|
. A *
‘;3 &L AR B
=pQ= N° 2 VM OPTIONAL KIT
p/N LENTE L & =D Q= | sToP 573,; A CORREDO O$ OMOL.  |CONNESSIONE| PORTALAMPADA|  CONNETTORE
LENS @ o @ % | N°2SCREWS | @ HOMOL. | CONNECTION | BULB HOLDER CONTROPARTE
02.921.000 LHRH | 02.898.101 TYPE B
Autofilettant 5/8EAL 2 VIE
B P21W Seif Taping ECE 2 PINS 5/5EAL
2.8x 32 27.0958.0000
30.12.08880
02.898.000 LHARH e
Autofilettanti 5/5EAL 2 VIE
A P21W Self Taping ECE 2 PINS 5/5EAL
2.8x32 27.0958.0000
30.12.086878
02.1778.0000 LHRH| 02.898.101 TYPEA
A P21W ME??.’;D ECE ES!{!‘NS S}?.‘EEEL
27.0958.0000
30.12.08878
02.996.101
; TYPEA
Autofilettant 5/5EAL 2 VIE
A PE21W Seif Taping 2 PINS 5,/5EAL
2,8x 32 27.0958.0000
ECE 30.12.08678
o TYPE A
Autofilettant e — 5/8EAL 2 VIE
A P21W Seif Taping f 2 PINS 5/5EAL
2,89x 32 W ’ 27.0958.0000
REGOLAMENTO 50 - g
? ECE 30.12.086854
02.895.000 LHRH | 02.895.002 A
Autofilettant S5/5EAL 2 VIE
A R1OW Self Taping ECE 2 PINS 5/5EAL
2,89x32 27.0558.0000
30.12.08678

21



2005 N° 2 VITl OPTIONAL KIT
S LENTE &) (2002 |sT0P | 195 | Acommeno | OF @ < | omoL |connessione| porTaLaMPADA | cONNETTORE
LENS o & @ ~ | N2scRews | = | ' |HOMOL|CONNECTION| BULBHOLDER | CONTROPARTE
: - - g SUPPLIED : - MATING CONNECTOR
02.1777.0000 LHRH| 02.895.002 o
| R1OW INED, ECE o £ S/ES\'E‘EL
W30 27.0958.0000
30.12.06678
02.919.000 LHRH | p2.895.002 e
- Autofilettanti S/SEAL 2 VIE
RIOW Seif Taping ECE 2 PINS 5/5EAL
2,9 x38 27.0958.0000
30.12.06680
02.896.000 LHRH | 02.896.001 —
b Autofilettanti S/SEAL 2 VIE
PEIW Self Taping ECE 2 PINS 5,/5EAL
5.0x32 27.0958.0000
30.12.08678
02.920.000 LHRH | 02.896.001 —
: Autofilettant S/SEAL 8 VIE
PEIW Serf Taping ECE 2 PINS 5,/5EAL
2,038 27.0958.0000
30.12.08680
02.897.000 LHRH | 02.897.101 TYBER
' P Autofilettanti S/SEAL 3 VIE
Po1/BW|  Sef Taping ECE 3 PINS 5,/SEAL
5.gxa2 27.0905.0000
30.12.06661
02.918.000 LHRH | 02.897.101 e B
Autofilettanti S/SEAL 3 VIE
po1/BW|  Serf Taping ECE 3 PINS 5/5EAL
5.0x32 27.0905.0000
30.12.08680
02.899.000 LHAH | 02.899.001 YRR
Autofilettanti S/SEAL 2 VIE
Self Taping p21w| ECE 2 PINS 5,/5EAL
5.0x32 27.0958.0000
30.12.086878
02.1765.0000 LHRH| 02.899.001 TYPE &
Nere S/SEAL B VIE
Black Po1W| ECE 2 PINS 5,/5EAL
M3 x 20 27.0958.0000
30.12.086878
02.922.000 LH-AH —
Autofilettanti S/SEAL 2 VIE
Seff Taping pa1w| ECE 2 PINS 5,/5EAL
5.9x32 27.0958.0000
30.12.06E80
02.970.000 LHRH | 02.970.001 TYPE B
Autofilettanti S/SEAL 2 VIE
Seif Taping po1w| ECE 2 PINS S,/5EAL
2,9x38 27.0958.0000
30.12.08680
02.900.000 LHRH | 02.900.001 s
Autofilettanti S/SEAL 2 VIE
Sef Taping | P2IW ECE 2 PINS S/SEAL
5.0x32 27.0958.0000
30.12.08678




Small Lamp Range LED

* Fanali posteriori 8 75 mm.
Grado di protezione: IP66 + IPSK
Materiale corpo: ABS
Materiale lente: metacrilato
Tensione di alimentazione: 12V o 24V
Tipo di illuminazione: n°8 LED
Temperatura di funzionamento: - 30° C + + 50° C

* Rear lamps o 75 mm.
Sealing: IP66 + IPSK
Housing material: ABS
Lens material: metacrylate
Power supply voltage: 12V or 24V
Type of lighting: n°8 LEDs
Uperating temperature: - 30°C = + 50° C

866 ars

DIAMETRO DEFINITO T
DAL TIPO DI VITE E DAL

66
1 PANNELLO IMPIEGATO
AN\ ¢ s — | eI
b ol | | AND PANEL USED 3
p 2 = | 1T T8
8 |
& J "E" 856
055 TYPE TYPE
1 2
N° 2 VITI OPTIONAL KIT
TYPE = -
Spa _ | OMOL. | ACORREDO |CONNESSIONE|  CONNETTORE
el bl B i D | o @ < |HomoL| n- 2 screws | connecTon | conTRoPARTE
SUPPLIED MATING CONNECTOR
04.0735.0000.41 LH-RH | 12v nere - black
04.0735.0000.42 LH-RH | 24v 1o/ LED ECE M3 x 20
8 5/SEAL 2 VIE
2 PINS 5/5EAL
; 27.0958.0000
04.0737.0000.41 LH-RH | 12v T ojors . - as';‘;ﬁ;m“?ng"
04.0737.0000.42 LH-RH | 24v oy )
02.1761.0000.41 LH-RH | 12V nEre hk
02.1761.0000.42 LH-RH | 24v Tojos LED EEE M3 x 20
=4 5/5EAL 3 VIE
il 3 PINS 5/5EAL
N 27.0905.0000
02.1766.0000.41 LH-AH | 12V :
02.1766.0000.42 LH-AH | 24V Teda LED ECE 5;”9“"’”’“‘9 i
B x 32 @
02.1762.0000.41 LH-RH | 12v ; e | ece | mere-biack
02.1762.0000.42 LH-RH | 2av M3 x 20
e S/SEAL 2 VIE
2 PINS 5,/5EAL
: 27.0958.0000
02.1767.0000.41 LH-RH | 12v ; ) - i";;f'amem_"ﬂg“
02.1767.0000.42 LH-RH | 2av i, o

23



* Fanale posteriore 59x27 mm. LED
Grado di protezione: IP66 ‘)

¢ Rear lamp 59x27 mm.
Sealing: IP66

P/N NI voir | =p0=| <o) | sToOP g_?g:; rx | ur | O |@s -:%:— HOMOL. | CONNECTION

02.1623.0000 LHRH

. 12-24v | LED ECE

249



* Fanali posteriori 8 80 mm.
Grado di protezione: IP66
Materiale riflettore: Tecnologia free-form

* Rear lamps e 80 mm.

Sealing: IPE6

Reflector material: Free-form technology

oes
17,
N
80

A
235 8
@80 805
oo OPTIONAL KIT
P/N LENTE & |=DQZ | sTOP s"?'op RLX LT 035 @-T OMOL. [CONNESSIONE| PORTALAMPADA|  CONNETTORE
LENS 2 @ 2 % |HOMOL| CONNECTION | BULB HOLDER CONTROPARTE
02.1104.0000 LH-RH
i d
" 5/8EAL 2 VIE
P21W ECE 2 PINS 5/5EAL
27.0958.0000
30.12.068878
02.1096.0000 LHRH
a'.'j
5/5EAL 2 VIE
AW ECE 2 PINS 5/5EAL
27.0958.0000
02.1090.0000 LH-RH
5/8EAL 2 VIE
P21TW ECE 2 PINS 5/5EAL
27.0958.0000
30.12.086878
0£2.1093.0000 LHRAH
]
5/5EAL 3 VIE
P21 ,/85W ECE 3 PINS 5,/5EAL
27.0905.0000
02.1107.0000 LH-RH
|
5/8EAL 2 VIE
P21W | ECE 2 PINS 5/5EAL
27.0958.0000
30.12.08878
02.1110.0000 LHRH
[y ]
S5/5EAL 2 VIE
P21wW ECE 2 PINS 5/5EAL
27.0558.0000
30.12.08878




La foratura & intesa su di un pannello di materiale rigido
Panel material to be hard

TYFE A TrPE B

253 75 253 79

AN L
W Tl | NN
o8 = ' \oes ' \ees

&8
A
18.5]
18.5

FISSAGGIO A MOLLA
SPRING FIXING
Snaz OPTIONAL KIT
B/N LENTE e <) |=00Z|STOP| grop e Qf @= OMOL. |[CONNESSIONE| PORTALAMPADA|  CONNETTORE
LENS & @ 2 & “ | @ |HOMOL| CONNECTION| BULBHOLDER | CONTROPARTE
02.1105.0000 LHRH
5/8EAL 2 VIE
A P21W ECE 2 PINS 5/5EAL
27.0958.0000
30.12.08878
02.1785.0000 LHRH
S5/5EAL 2 VIE
B P21W ECE 2 PINS 5/5EAL
27.0558.0000
30.12.08878

02.1097.0000 LHRH

;& A AW ECE )
‘ 30.12.086878

02.1091.0000 LHRH

S/5EAL 2 VIE
2 PINS 5/5EAL
27.0558.0000

. S/SEAL 2 VIE
A P21W ECE 2 PINS 5/5EAL
27.0958.0000
‘ 30.12.08678
02.1094.0000 L HRH
5/5EAL 3 VIE
A P21,/5W ECE 3 FINS 5/5EAL
27.0905.0000
30.12.06861
02.1108.0000 LHRH
S5/5EAL 2 VIE
A P21W | ECE 2 FINS 5/5EAL
27.05958.0000
30.12.08678
02.1111.0000 LHRH
. 5/5EAL 2 VIE
A P21W ECE 2 PINS 5/5EAL
27.0958.0000
30.12.086878




72
B@5.5
=] 240 4
= [T
-
w
22 = 17
& 80
;0 = OPTIONAL KIT
P/N NOTE &> |ZD0Z|STOP| grop ainl O* @= OMOL. |CONNESSIONE| PORTALAMPADA|  CONNETTORE
NOTES & %) it & a2 i ‘s’ |HOMOL| CONNECTION | BULB HOLDER CONTROPARTE
02.1106.0000 LHRH
S/5EAL 2 VIE
P21W ECE 2 PINS 5/5EAL
27.03958.0000
30.12.08880
02.1088.0000 LH-RH
S/SEAL 2 VIE
REW ECE 2 PINS 5/5EAL
27.0958.0000
30.12.08880
02.1092.0000 LHRH
S5/5EAL 2 VIE
P21W ECE 2 AINS 5/5EAL
27.0958.0000
30.12.08880
02.1095.0000 LH-RH
S/8EAL 3 VIE
P21/5W ECE 3 PINS 5/5EAL
27.0905.0000
30.12.08850
02.1109.0000 LHRH
S5/5EAL 2 VIE
P21W| ECE 2 PINS 5/5EAL
27.0958.0000
30.12.08680
02.1802.0000 LHRH
fornito con dadi MS e rondelle
suppifed with M5 nuts and washers
. S5/5EAL 2 VIE
P21W| ECE 2 PING 5/5EAL
27.0958.0000
30.12.06880
02.1112.0000 LH-RH
S/5EAL 2 VIE
P21W ECE 2 PINS 5/5EAL
27.0958.0000
30.12.08680
Fanale posteriore NON DMOLOGATO
DE ~ 1 725 5 DDDD Hear lamp NOT HOMOLOGATED KIT DI CONNESSIONE
S/SEAL 2 VIE
( CONNECTION KIT
\@ P21W 2 PINS S/SEAL
12/24V = 27.0958.0000 . 725

0

Ms_
m
e |

PORTALAMPADA —
BULB HOLDER
30.12 06678
@ 80
27




* Fanali posteriori 8 140 mm.

Grado di protezione: IP67
Viti di fissaggio: M6
Inversione di polarita: protetto

Temperatura di funzionamento: -40° C < + 65°C

e g 140 mm rear lamps
Sealing: IPE7
Fixing screws: M6
Reverse polarity: protected

Operating temperature: 40° C + + 65°C

£ \ o
Il. ’I 3
A m Z
LENTE - =00z Oi @_ JH, OMOL. | CONNESSIONE
P/N e vorr | <A [SDQZ | STOP | SToP [RLX| LT SISy SML| omol | comvecTion
A\I'.OE.U1"| LHRAH
10-30v | LED LED ECE §
10-30V LED ECE §ﬂ
10- 30V LED ECE




* Fanali posteriori 8 105 mm.

Grado di protezione: IP54

Viti di fissaggio: Autofilettanti acciaio zincato

* Rear lamps e 105 mm.
Sealing: IP54

Fixing screws: Selftapping zinc plated steel

54, 92
| _I/“*, ) | ] © ©
e )
I| ﬁ © mi.é}___ . e #
~ ¥ !
1 "8
pEa = w
""L% PV.C.
LENTE <&y | 2pas | sTOP | Zrop O 0%|@-< 3&5 S.M.L| omoL CONNESSIONE
E/ LENS g | g o 3 8 gle | e | » HOMOL. CONNECTION
02.130.000 LH 02.130.005
30.17,01436
=
P21W PR1/5W P21/5W ECE k: [Ses—
=
30.17.01436
'..L
P21W P21/5W ECE & O—H
—




Mercury Range '1 Series

“Lin-Bus Ready”

* Fanali posteriori 8 105 mm.
Grado di protezione: IP66 + IPSK
Materiale corpo: ABS ‘-F—D)
Materiale lente: Metacrilato :
Riflettore: Tecnologia free-form
Omologazione: ECE & SAE
Tensione di utilizzo: 9 - 32V
Tipo di illuminazione: Da n°® 10 a n® 24 LED
Compatibilita elettromagnetica (EMC): ECE R10

* Rear lamps e 105 mm.
Sealing: IP66 + IPSK
Housing material: ABS
Lens material: Metacrylate
Reflector: Free-form technology
Homologation: ECE & SAE
Operating voltage: 9 - 32V
Type of lighting: From n® 10 to n® 24 LEDs
Electromagnetic compatibility (EMC]: ECE R10

\
il

20

T ¥ 45

Schema funzionale - Functional diagram

. b Alimentazione
9-32v + Power supply
erter Alimentazione
939y COI'_W' Power supply
Segnale
Funzione .. Signal
Lyt 52 Function &
Segnale
Funzione .g- Signal
ON-OFF et B —
Local Interconnect Network L2 ‘
Logica - Logic
Segnale
o, = Signal ﬁ E < g
Segnale 9 Go
Diagnostica Funzione .g- Signal H T i
Diagnostics Function W oy
o g
28 3
Negnﬁvo:—\m —— Massa - Ground i H‘_ i

30



ILLUMINAZIONE CENTRALE | ILLUMINAZIONE ESTERNA TIPOLOGIE DI ILLUMINAZIONE OPTIONAL KIT
i CENTRAL LIGHTING EXTERNAL LIGHTING TYPES OF LIGHTING AND FUNCTIONS CONNESSIONE ~ CONNETTORE
T LENTE = LENTE |FANALE SPENTO FANALE ACCESO CONNECTION|  CONTROPARTE
LENS LENS LIGHT OFF LIGHT ON MATING CONNECTOR
02.1566.0000 LHRH — @ e (f
n 12 LED n 12 LED § S/8EAL 3 VIE
3 PINS 5/5EAL

02.1567.0000 LHRH

02.1568.0000 LHRH

02.1569.0000 LHRH

02.1570.0000 LHRH

02.1622.0000 LHRH

02.1571.0000 LHRH

02.1572.0000 LH-RH

02.1573.0000 LHRH

n 12 LED

n 12 LED

n 12 LED

n 10 LED

n 12 LED

n 12 LED

n12L1ED

n 12 LED

n 12 LED

n 12 LED

n 12 LED

n 12 LED

e =06 DE &G

200

200

200

B i g 8 e B~ 8~ B ——— g

27.0905.0000

8/8EAL 3 VIE
3 FINS 5/5EAL
27.0905.0000

5/5EAL 3 VIE

3 PINS 5/5EAL
27.0905.0000

5/5EAL 3 VIE
3 PINS 5/5EAL
27.0905.0000

5/5EAL 3 VIE
3 FINS 5/5EAL
27.0905.0000

5/5EAL 3 VIE
3 PINS 5/5EAL
27.0905.0000

5/5EAL 3 VIE
3 PINS 5/5EAL
27.0905.0000

5/8EAL 3 VIE
3 FINS 5/5EAL
27.0905.0000

5/5EAL 3 VIE
3 PINS 5/5EAL
27.0905.0000

31



* Versioni con unita lampeggiatore integrata Non Omologato

¢ Versions with integrated flasher unit Not Homologated

ILLUMINAZIONE CENTRALE | ILLUMINAZIONE ESTERNA TIPOLOGIE DI ILLUMINAZIONE OPTIONAL KIT
B CENTRAL LIGHTING EXTERNAL LIGHTING TYPES OF LIGHTING AND FUNCTIONS CONNESSIONE ~ CONNETTORE
LED LENTE | | | LENTE |FANALE SPENTO FANALE ACCESO CONNECTION| ~ CONTROPARTE
LENS LENS |  LIGHT OFF LIGHT ON MATING CONNECTOR
02.1609.0000 LH-AH RLX & STROBO
(=
n 10 LED & S/SEAL 3 VIE
L] O ] 27.0905.0000
27.0905.0000
]
02.1610.0000 LHRH
n 12 LED § S/5EAL 3 VIE
. O . 3 PINS 5/5EAL
27.0905.0000
i
* Non Omologato
¢ Not Homologated
ILLUMINAZIONE CENTRALE | ILLUMINAZIONE ESTERNA TIPOLOGIE DI ILLUMINAZIONE OPTIONAL KIT
BN CENTRAL LIGHTING EXTERNAL LIGHTING TYPES OF LIGHTING AND FUNCTIONS CONNESSIONE ~ CONNETTORE
LED LENTE | | - | LENTE |FANALE SPENTO FANALE ACCESO CONNECTION| ~ CONTROPARTE
LENS LENS |  LIGHT OFF LIGHT ON MATING CONNECTOR
02.1657.0000 LH-AH
n 12 LED n 8 LED § S/8EAL 3 VIE
& O | O[O 27.0808,0000
27.0905.0000

8

32



Mercury Range

* Fanali posteriori 8 105 mm.

Grado di protezione: IP66 + IPSK

Materiale corpo: ABS

Materiale lente: Metacrilato

Riflettore: Tecnologia free-form

Omologazione: ECE & SAE

Tensione di utilizzo: 9 - 32V

Tipo di illuminazione: n°24 LED

Compatibilita elettromagnetica (EMC): ECE R10

Rear lamps e 105 mm.
Sealing: IP66 + IPSK
Housing material: ABS
Lens material: Metacrylate
Reflector: Free-form technology
Homologation: ECE & SAE
i_)?perating voltage: 9 - 32V
ype of lighting: n° 24 LEDs
Electromagnetic compatibility (EMC]: ECE R10

159 95

70

FUNZIOME ESTERNA
“-. EXTERNAL FUNCTION

.y
Qe
B,
A
\f'\

FUNZIONE CENTRALE |
CENTRAL FUNCTION

02.1735.0000 LHRH

02.1704.0000 LHRH

B
n12 LED n 12 LED

n 12 LED n 12 LED

P
n 12 LED n 12 LED

ILLUMINAZIONE CENTRALE | ILLUMINAZIONE ESTERNA TIPOLOGIE DI ILLUMINAZIONE OPTIONAL KIT
BN CENTRAL LIGHTING EXTERNAL LIGHTING TYPES OF LIGHTING AND FUNCTIONS CONNESSIONE  CONNETTORE
o | UENTE [ pp FANALE ACCESO CONNECTION|  CONTROPARTE
LENS MATING CONNECTOR
02.1702.0000 LH-RH
n 12 LED
n 12 LED
n 12 LED S5/5EAL 4 VIE
4 PINS 5/5EAL

27.0906.0000

5/5EAL 4 VIE
4 PINS 5/5EAL
27.0906.0000




Eclipse Range

* Fanali posteriori mono/multifunzione
2 115 mm.

Grado di protezione: IP54
Viti di fissaggio: Autofilettanti acciaio zincato

* Rear single/multifunction lamps
o 115 mm.

Sealing: IP54
Fixing screws: Selftapping zinc-plated steel

E ) \ T s—— $%
[ra— ; &N R — 9 & S
1) - =] o 2 ? 91: , R
b= - = ms ||, owms ], ﬁ}__%
H:l:ﬂ:l TrPE A—— TWPEB —— ! 45 I
== I —
n ol
~ P.V.C.
ED e OPTIONAL KIT
o LENTE <> [=DQZ | STOP | Srop - QF < -)ﬁﬂ S.M.L.| OMOL. |CONNESSIONE CONNETTORE
LENS fg} &} & o} & - 4 %  |HOMOL.| CONNECTION CONTROPARTE
02.1193.0000 LHRH | 02.1193.0010
A | P21w P21/5W ECE
A |P2iw P21/5W EcE | g| |
3 |
B8
w
DEUTSCH 4 VIE
8 |P21w P21/5W ECE 4 PINS DEUTSCH
27.0907.0000
g
S/SEAL 4 VIE
8 |p2iw P21/5W ECE 4 PINS 5/SEAL
27.0306.0000
L DEUTSCH 3 VIE
A | P21w PIW ECE 3 PINS DEUTSCH
27.0908.0000
J_ DEUTSCH 3 VIE
A | P21w P21W ECE 3 PINS DEUTSCH
27.0908.0000

34



LENTE &) | =00= | STOP | grop S.M.L.| oMOL. |CONNESSIONE St -
i LENS 2 | » © ' |HomoL| connecrion| D! CONNESSIONE
@ CONNECTION KIT
02.1195.0000 L HAH | 02.1195.0010
pP21wW | P21/5W ECE
02.1194.0000 | H-BH | 02.1194.0010
- --""-\ <
¢\ i
. P21/58W P21W ECE @
02.1196.0010
S
=
P21W | P21W ECE @
02.1197.0010
=t
e O
L~}
P21wW P21W ECE @
02.1198.0000 LHRH
S
=
P21W P21/5W | X ECE @
02.1546.0000 [ H-RH | 02.1199.0010
2 = S/SEAL 4 VIE
P21W P21/5W | X ECE o ¥ 4 PINS 5/5EAL
27.0906.0000
02.1753.0000 LHRH
5/5EAL 4 VIE
P21W P21/5W | X ECE 4 PINS 5/5EAL

27.0906.0000

35



Eclipse Range

* Fanali posteriori mono/multifunzione s 115 mm.

Grado di protezione: IP54
Viti di fissaggio: Autofilettanti acciaio zincato

* Rear single/multifunction lamps e 115 mm.

Sealing: IP54

Fixing screws: Selftapping zinc plated steel

H\jt_;rid

£ 2 [ — $2
Ja= ; — (L E o
- o g -4 & 5 '.,_,I: o g g 4°
2 Ha s d T ms [, ms || q)h. _.ﬁ_.
o 1] - R
]]:]:ﬂ: TYPEA—— TvrEB — | 45 |
— 49
[1=1] ol
e P.V.C
s OPTIONAL KIT
LENTE e 2pqe OMOL. | CONNESSIONE CONNETTORE
P/N LENS vour |Tvee | © " | =00z | sTOP §-|-g; Qf %%é HOMOL.| CONNECTION CONTROPARTE
- MATING CONNECTOR
02.1478.0000.42 LHRH |02.1478.0010 3
DEUTSCH 4 VIE
24 B P21W LED ECE 4 PINS DEUTSCH

8

27.0907.0000

36



Ellipse Range

* Fanali posteriori mono/multifunzione 140x98 mm.
Grado di protezione: IP54
Materiale corpo: Polipropilene
Materiale lente: Policarbonato
Riflettore: Tecnologia FreeForm

* Rear single/multifunction lamps 140x98 mm.
Sealing: IP54
Housing materiale: Polypropylene
Lens material: Polycarbonate
Reflector: Free-form technology

. - - B
! !
! y !
Q\; oy Y] & 3
[5.5] N o6
20 | 26 20 [ 26|
TvrE 1 TYPE 2
33 g
¥ N A
S,
&I 27
29 |16 \ﬁ
TYPE 3
3paz OPTIONAL KIT
P/N LENTE &> | =DQZ | STOP | grop 0* ®~'~ Spmizé S.M.L.| OMOL. | CONNESSIONE CONNETTORE
LENS @ ) % |HOMOL.| CONNECTION CONTROPARTE
' ) - ) ' ) ' MATING CONNECTOR
02.1440.0000 LHRH | 02.1440.0200
f & S/SEAL 2 VIE
5 P21W ECE 2 PINS 5/5EAL
. 27.0958.0000
SMV USA 03.0664.0200
03.0664.0000 LHRH
EEE S/SEAL 2 VIE
P21W SAE 2 PINS 5/5EAL
DOT 27.0558.0000
02.1338.0000 LHRH | 02.1338.0200
5/5EAL 2 VIE
P21W ECE 2 PINS 5/5EAL
27.0958.0000
usa
02.1435.0000 LH-RH | 02.1435.0200
5/5EAL 4 VIE
REW P21W 4 PINS 5/5EAL
27.0506.0000
02.1335.0000 LHRH | 02.1335.0200
5/5EAL 4 VIE
P21W P21/5W 4 PING 5,/5EAL
27.0506.0000
02.1247.0000 LHRH | 02.1335.0200
5/5EAL 4 VIE
P21W P21 /5W 4 PINS 5/5EAL
27.0906.0000

37



e OPTIONAL KIT
BN LENTE &5 (=DA% | STOP | grop O* ®~'~ -}%i— S.M.L.| oMOL. | CONNESSIONE CONNETTORE
LENS ) @ & o @ & 2 ¢ |HOMOL.| CONNECTION CONTROPARTE
02.1805.0000 LHRH | 02.1335.0200
2 DEUTSCH 4 VIE
P21W P21,/858W ECE 2 4 PINS DEUTSCH
27.0507.0000
I@I
02.1342.0000 LHRH | 02.1343.0200
5/5EAL 4 VIE
P21W | P2T1W ECE 4 PINS 5/5EAL
27.0906.0000
02.1717.0200 ol
Ek
E E 5/5EAL 4 VIE
P21W | P2TW (=] 4 PINS 5/5EAL
E 27.0906.0000
B
28
5/5EAL 4 VIE
PY21W P21,/5W ECE 4 PINS 5/5EAL

27.0906.0000

Fat
q

Spas OPTIONAL KIT
B/N LENTE & | =D0Z | STOP | Erop X LT O$ @*T spmipg| S.M.L. | pMOL. | CONNESSIONE | CONNETTORE
LENS 2 & & o @ @ @ © |HOMOL.| CONNECTION | CONTROPARTE
02.1520.0000 LH |02.1520.0200
8
P21W P21,/5W ECE i&;
02.1521.0000 RH | 02.1521.0200
P21W P21 /5W ECE g

38



105

45
(3]
3
y
& & 0
2 \o6 v
20 26
OPTIONAL KIT
A LENTE L=l Qf OMOL. | CONNESSIONE CONNETTORE
LENS & & HOMOL | CONNECTION |  CONTROPARTE
: = MATING CONNECTOR
SMV USA
03.0668.0000 LH |03.0664.0200
ECE S/SEAL 2 VIE
.s’ P21W SAE 2 PINS 5/5EAL
i Dot 27.0958.0000
SMV USA
03.0667.0000 RH | 03.0664.0200
EEE 5/8EAL 2 VIE
[ P21W SAE 2 PINS 5/5EAL
El_ i 27.0958.0000

P/N

LENTE
LENS

LT

| P
VI
T~

7.1
I

@10

L

g

L/

g

FISSAGGIO CON
RIVETTI FILETTATI
FIXING THREADED

RIVES
UNI 9201-A/M5-8

03.0802.0000 LH

03.0801.0000 RH

s
3

03.0708.0500 LH

o
&

sanza supporto e controparte
without joint and counter part

03.0707.0500 RH

4
s

Sanza SUpporto e controparta
without joint and counter part

03.0664.0200

03.0664.0200

P21wW

P21W

P21wW

P2TW

OPTIONAL KIT
OMOL. | CONNESSIONE CONMNETTORE
HOMOL.| CONNECTION CONTROPARTE
MATING CONNECTOR
ECE &@
ML
(=]
ECE &e
L N
[=1
ECE &9
1
(=]
ECE &e
— T




Ellipse Range

¢ Catadiottro
Grado di protezione: IP66

Viti di fissaggio: 2 prigionieri M5x15 Acciaio Zincato

Temperatura di funzionamento: -40°C + 70°C
Temperatura di stoccaggio: -40°C < 85°C

¢ Reflex reflector
Sealing: IPE6

Fixing screws: 2 threaded studs M5X15 Zinc-plated steel

Operating temperature: -40°C = 70°C
Storage temperature: -40°C + 85°C

06.0255.0000

140

)
\

——)

 M5x15
103

55

n4
i di io
Support points

40



Extreme Lighting Range

* Fanali posteriori 390x129 mm.

Grado di protezione: IP54

Materiale braccetto: Polipropilene nero

Viti di fissaggio: MB

¢ Rear lamps 390x129 mm.

Sealing: IP54

Braket material: Black polypropylene

Fixing screws: MEB

390
122 40
Fant Py
R A
@ (o) - o 865
I @._._ ) 2 & g
(] - - A
_ \ii/__ :
9
200 _ OPTIONAL KIT
p/N & | =DQZ | sTOP s:‘?'op e | Of ®- aﬁé S.M.L.| oMOL. | CONNESSIONE CONNETTORE
7 2 o o & i © |HOMOL.| CONNECTION CONTROPARTE
) ) ’ ) ) MATING CONNECTOR
02.1544.0000 LH
02.1545.0000 RH
02.1335.0200 DEUTSCH B VIE
P21W P21,/5W P21W ECE 6 PINS DEUTSCH

27.0862.0000

41



* Fanali posteriori mono/multifunzione

2 115 mm.

Grado di protezione: IP54
Viti di fissaggio: Acciaio zincato

* Rear single/multifunction lamps

e 115 mm.

Sealing: IP54
Fixing screws: Zinc-plated steel

(_#-_————___j ¢'$)/
A a5,
= _e*_“__’%{
M5
= PV.C
200z STROBE OPTIONAL KIT
o LENTE G| =00= | sTOP 5:'?'09 x| = Qf | @< | e |s.M.L| omoL |connessione|  connETTORE
LENS 2 & @ g |l @ | @ | B ' |HOMOL| CONNECTION | CONTROPARTE
) ) ) ) ) ) ' ) MATING CONNECTOR
02.832.000 LHRAH | 02.832.201
= -
~ ECE - g
PE1W SAE
DoT
02.1153.0000 LHRH
EBE EI S/SEAL 2 VIE
PE1TW SAE 2 PINS 5/5EAL
poT 27.0958.0000
0
02.979.000 LHRH | 02.832.201 g
PE1TW ECE
B
02.830.000 LHRH | 02.830.201
. R1OW ECE
02.829.000 LHAH | 02.829.201
o
I+
LY
. P21W ECE @

a2



=0 Q= STROBE OPTIONAL KIT
B/N LENTE & | =Dz | sTOP &TOP X LT Oi ®~T LIGHT | S,M.L.| OMOL. | CONNESSIONE CONNETTORE
LENS & i + |HOMOL.| CONNECTION CONTROPARTE
’ ’ ) = ) ’ ) ) MATING CONNECTOR
02.1152.0000 LHRH | 02.829.201
S/5EAL 2 VIE
P21W ECE 2 PINS 5,/5EAL
27.0958.0000
02.972.000 LHRH | D2.829.201 8
P21W ECE
B
02.860.000 LHRH | 02.860.201
A
ECE N _g
P21/5W SAE
Dot
02.980.000 LHRH | D2.260.201 T7
ECE §
P21,/5W SAE
DoT
02.1154.0000 LHRH | 02.860.201 g
ECE S/SEAL 3 VIE
P21,/5W SAE i 3 PINS 5,/5EAL
DoT — 27.0905.0000
n
)
[
U.S.A.
02.1400.0000 LH-RH | 02.1400.0201 3
EOE i S/SEAL 2 VIE
P21w SAE 2 PINS 5,/5EAL
paT 27.0958.0000
02.831.000 LHRH | 02.831.201
A
]
"
. . P21W ECE @
02.832.000 LHRH | 02.833.201
O P21W ECE
02.1787.0000 LHRH| 02.833.201
&
P21W ECE

a3



g
1,

2 ]
= ﬁ)‘ —,ﬁ%%
d BYE —t
! e LB
P.V.C i
- OPTIONAL KIT
-~ - - 0: —
/N LENTE &) | =Dz | sTOP EPTOP e LT O$ ®- -)%(— S.M.L.| OMOL. | CONNESSIONE CONNETTORE
LENS & & @ 2 o @ g & = |HOMOL.| CONNECTION CONTROPARTE
i i . . £ % ’ ¥ z MATING CONNECTOR
02.828.000 LHRH | 02.828.201
<
.o
L
. G PE1W | R1OW ECE @
02.971.000 LHRH | D2.828.201 T7
. 3 o | p2iw | R1OW ECE
02.1151.0000 LHRH | 02.828.201 §L
— S5/5EAL 3 VIE
P21W | R1OW ECE 3 PINS 5,/5EAL
27.0905.0000

02.1039.0000 LH-RH | 02.1039.0201

o — P21w p21W
02.1155.0000 LH-RH | 02.1039.0201 §
pP21W pP21W ]
g

a4



! 720\ 2
y L&((){))ﬂ, a2
e ) 0 3 4R
- (((();)D\ Lo e
(©) s
LENTE <:I I':> ;D OE STOP EDTg; LT O¥ ® < -:%:— OMOL. [ESSIONE (::J::NEI?D:Q
P/N LENS &l &l @ @ @ & = |HomoL CONNECTION CONTROPARTE
02.260.000 LH 02.260.201
. PE21W | R1OW | P2T1W R10OW ECE
02.261.000 RH 02.260.201
O y ﬁ P21W | R10W | P21W ECE
02.710.000 LH 02.710.201
. P21W | R1OW | P21W R1OW
02.300.000 LH 02.260.201
ﬁ‘ P21wW | R1OW | P21W R1OW ECE
02.301.000 RH 02.260.201
= P21W | R1DW | P21wW ECE

02.709.000 RH

R1OW | P21W

P21,/6W P21wW ECE

02.805.210

—

P21/6W 10w

a5



* Fanali posteriori mono/multifunzione
2 123 mm.

Grado di protezione: IP54
Viti di fissaggio: M6 Acciaio

* Rear single/multifunction lamps

o 123 mm.
Sealing: IP54
Fixing screws: ME Steel

103

264

59.6

2 H 8 .
@
2 &L
45
ASSIEME LENTE Spaz OMOL. | CONNESSIONE
/N i LENS UNIT vour | 7vee | ey | 205 (O | @< owow| connecrion

ECE
02.1293.0000.41 LHRH | 12V 02.1293.0200.41 | 12v | , |
02.1294.0000.42 LHRH | 24V 02.1294.0200.42 | 24V sae

e 12v e 12v FeE

02.1299.0000.41 LHaH | 12V 02.1299.0200.41 | 12/ [ A | Lep aar
02.1300.0000.42 [HRH 02.1300.0200.42 Dor

ECE
02.1297.0000.41 LHRH | 12V 02.1297.0200.41 | 12v | o
02.1298.0000.42 LHRH | 24V 02.1298.0200.42 | 24v sae
02.1784.0000.42 LHRH | 24v 02.1298.0200.42 | 24v | A Lep Ece
02.1295.0000.41 LHRH | 12V 02.1295.0200.41 | 12v | _ . o
02.1296.0000.42 LHRH | 24V 02.1296.0200.42 | 24V

ECE
02.1291.0000.41 LHRH | 12V 02.1291.0200.41 | 12v | _ o
02.1292.0000.42 LHRH | 24V 02.1292.0200.42 | 24v sae

a6



* Fanali posteriori mono/multifunzione

2 140 mm.

Grado di protezione: IP54
Viti di fissaggio: Autofilettanti acciaio zincato

* Rear single/multifunction lamps

e 140 mm.
Sealing: IP54

Fixing screws: Self-tapping zinc-plated steel

o g
pa J

s L .
Ziing

!

Jv, s _.,!
e OPTIONAL KIT
e LENTE &) DO STOP| Zrop | LT Oi @*‘- Spmiré(S.M.L. OMOL. | CONNESSIONE|  CONNETTORE
LENS g | @ a = P % | & | = |HOMOL| CONNECTION | CONTROPARTE
) - ) ’ ) ‘ ) - ) MATING CONNECTOR
02.282.000 LHRH 02.282.011
. ‘ P21W ECE
02.279.000 LH-RH 02.279.011
. . P21,/5W ECE
02.1495.0000 LHRH 02.279.011
5/5EAL 3 VIE
P21,/8W ECE 3 PINS 5,/5EAL
27.0905.5000
02.989.000 LHRH 02.262.011
5
S5/5EAL 2 VIE
P21W ECE 2 PINS 5,/5EAL
27.0958.0000
02.262.000 LH-RH 02.262.011
02.1089.0000 LHRH | 02.1089.0011
. . pmw

a7



2 2pas | OPTIONAL KIT
o LENTE ) EDAZSTOP | grop X % | @< ¢/S:M.L. OMOL. | CONNESSIONE| ~ CONNETTORE
LENS o o | @ 2 % | @ | @ | @ |HOMOL| CONNECTION CONTROPARTE
- : . b - - : : MATING CONNECTOR
02.277.000 LHAH
P21wW ECE

45

Snaz OPTIONAL KIT
o e | <@ Eostor| 25| o | 0F | @< Mlsm) ovor |connessione|  connerTore
LENS i @ o & 5 % |HOMOL.| CONNECTION CONTROPARTE
) - ’ ’ ) ) ) ) ’ MATING CONNECTOR
02.218.000 LHRH 02.218.310
P21W |R10W | P2TW R10WW ECE
02.219.000 LHRH
P21W |R10W | P2TW ECE
02.1445.0000 LHRH
5/5EAL 4 VIE
P21W |R10OW | P2T1W ECE 4 PINS 5,/5EAL
27.0506.5000
02.1698.0000 LHRH
8
5/5EAL 4 VIE
P21W |R10W | P2TW ECE 8 4 PINS 5/5EAL
27.0906.0000
=

48




(=] 1
% ) ! g
-ﬁ( —|— O
- ! i 45
=N e e
wt %
v | a2 SDaZ sTop g.rog:', o | 0F | @< -)E‘MS.M.L. OMOL. | CONNESSIONE =
P/N P A OP | Rix | |ty % DI CONNESSIONE
LENS @ | % 2 | @ o :_. W |HOMOL.| CONNECTION | ponnemm ot
02.220.000 LHRH 02.220.310
' PE1W |R10OW | P2TW R10W ECE
02.221.000 LHAH 02.220.310
O P21W |R1OW | P21W ECE
02.992.000 LHRH 02.220.310
S5/5EAL 4 VIE
4 PINS 5/5EAL

27.0906.0000

O P21W |R10W | P21W ECE

i
é
@l

49



* Fanali posteriori 8 140 mm.

* o 140 mm rear lamps

®

86.5 54

PN WVE | or | e Soagistor| Bes | mux | 1 | O | @< |l | ovoL |comessone

AV.02.0124 LHRH

LED LED ECE

50



* Fanali posteriori 8 140 mm.

Grado di protezione: IP67
Viti di fissaggio: M6

Inversione di polarita: protetto

Temperatura di funzionamento: -40° C + + 65°C

* o 140 mm rear lamps

Sealing: IPE7

Fixing screws: M6

Reverse polarity: protected

Operating temperature: -40° C + + 65°C

I/ B
0
@
45 M6
LENTE s e =00z o | Of @ - :%: OMOL. | CONNESSIONE
P/N LENS vour <> D05 STOP| §TOP | RLX < [P SM.L pomor | connecTion
AV.02.0170 LHAH
10 - 30v LED ECE
AV.02.0074 LHRH
10 - 30V LED LED ECE
AV.02.0075 LHRH
10 - 30V LED ECE
AV.02.0076 LHRH
10 - 30V LED ECE
AV.02.0077 LHAH
10 - 30V LED ECE
10 - 30V LED LED ECE

51



* Fanali posteriori 8 140 mm.
Grado di protezione: IP67
Inversione di polarita: protetto

Temperatura di funzionamento: -40° C + + 65°C LED '

* o 140 mm rear lamps
Sealing: IPE7
Reverse polarity: protected
Operating temperature: -40° C + + 65°C

@140

137

(\
o

< s—
PN e wr | 5oz stop| B8 | mux | 1 | 0% | @< Mo |oveL |comessione
AV.02.0169 LH-RH
10-3av LED ECE g u
-
AV.02.0164 LHAH
10- 30V LED LED ECE §M
AV.02.0168 LHRH
10-3agv LED ECE 8 u
-
AV.02.0165 LHRH
10-3aQv LED ECE §H
AU.UE.I;I‘I_B_B LH-RH
10-3av LED ECE g u
-

52



* Fanali posteriori 99x93 mm.
Grado di protezione: IP54
Viti di fissaggio: M5 Acciaio zincato

* Rear lamps 99x93 mm.

Sealing: IP54
Fixing screws: M5 Zinc-plated steel

M5, .
il . &
o s 9
Il "(@: ‘ ‘ T _45__| -
S — T
> OPTIONAL KIT
o = e e G E e e
] (RIS 7 5 g £ B S

AV.02.0016 LH-RH AV.02.0017

(_é-:.____ =

w P21W | CBW P21wW ECE

53



* Fanali posteriori 104,7x94,7 mm.
Grado di protezione: IP67
Materiale corpo: ABS
Materiale lente: metacrilato
Temperatura di funzionamento: -40° C + + 65°C

e 104,7x94,7 mm rear lamps
Sealing: IPE7
Housing material: ABS
Lens material: methacrylate
Operating temperature: -40° C + + 65°C

104.7

24

; iy [] ——
T r
| LU
| | [ b 28] e | | 0| 0 e v
AV.02.0159 LHRH
10-30v LED LED X ECE 2
Y
AV.02.0177 LHEH
fm 10-30v X LED | LED ECE =
Y]

54



* Fanali posteriori 108x106,5 mm.
Grado di protezione: IP54
Vite di fissaggio: M5 Acciaio zincato

* Rear lamps 108x106,5 mm.

Seeling: IP54

Fixing screws: M5 Zinc plated steel

15

)|
5
nes OPTIONAL KIT
/N LENTE 4y | =DQZ | STOP | Erop —_— LT -}%i— S.M.L.| omoL. CONNESSIONE CONNETTORE
LENS @ o < |HOMOL|  CONNECTION CONTROPARTE
) ) i - ) - ) MATING CONNECTOR
02.1318.0000 LHRH | 02.1318.0210
P21wW P21/5W ECE
02.1593.0000 LHRH | 02.1318.0210 °
_. i
5/8EAL 4 VIE
P21W P21,/5W ECE 4 PINS 5,/5EAL

8

27.0906.0000

55



* Fanali posteriori mono/multifunzione

120x80 mm.
Grado di protezione: IPS5

Viti di fissaggio: M5 Acciaio Zincato

* Rear single/multifunction

lamps 120x80 mm.

Sealing: IP55

Fixing screws: M5 Zinc-plated steel

o
o
TYPE A wrE B —T1vre C TvPe D —
=pQ= 3pge OPTIONAL KIT
N LENTE S & | sToP 573,:, Qf SEEFE OMOL. |  CONNESSIONE CONNETTORE
LENS TYEE o o @ & |HOMOL. CONNECTION CONTROPARTE
) . ) i . MATING CONNECTOR
02.511.000 LH-BH 02.288.300
B+B8 P21W ECE J'
S
) r
02.1031.0000 RH 02.1029.0200
SAE
C+D P2TW poT
SAE
C+D P21W DoT
02.1003.0000 RH 02.1029.0200
SAE
ﬁ A+B P21wW poT
02.1004.0000 LH 02.1029.0200
SAE
A+B P21W oot
02.1051.0000 LH-BH 02.288.300
SAE
B+B P21W DOT

56



=0@= 2po= OPTIONAL KIT
B LENTE e | & | STOP | gyop | LT ® CONNESSIONE CONNETTORE
SEnS YPE| & ¢ @ |3 & CONNECTION CONTROPARTE
) : : i i MATING CONNECTOR
02.613.000 LH-AH 02.288.300

02.1068.0000 LHRH

02.1447.0000 LHRH

02.1486.0000 LHRH

02.1020.0000 LHRH

02.1086.0000 LH-RH

02.1448.0000 LHRH

02.288.300

02.983.300

02.983.300

B+B

B+8

B+8

B+B

P21wW

P21W

P21W

P21W

P21/5W

P21/6W

P21,/5W

SAE
DoT

SAE
DoT

50 1870

180
P
50

264

190

1350

57



FISSAGGIO - FIXING

A mreB 28.5 . 45 S
\ P.V.C. ~ ‘ i | b ‘
e @ [ CTp

i 1) L}
] d -% 98
120 = || Iotlessl, D
. 58 .

61.5

™
>
1

{
Y

* FANALE ADDIZIONALE - ADDITIONAL REAR LAMP ACCORDING TO ASAE 279/11
Spes L‘r JED - OPTIONAL KIT
B/N LENTE TYPE ¢"=> &g o] 510;: $ ®= £ omoL. CONNESSIONE CONNETTORE
LENS @ @ o & & % |HOMOL. CONNECTION CONTROPARTE
03.0524.0000 LH-RH 03.234.300
. m i % g

03.0523.0000 LHRH 02.983.300

P21/5W

=
*
gk
1 250

02.961.000 LHRH 03.3984.020

B P21wW | P21/5W ECE

%
é

| 58 '
>po< 3 OPTIONAL KIT
P/N LENTE ¢l={> =D Q=| sTOP ET’O., RiX O$ @- -:%(— OMOL. CONNESSIONE CONNETTORE
LENS @ @ @ B & % |HOMOL. CONNECTION CONTROPARTE
) ) ) ’ - ) ) MATING CONNECTOR
02.612.000 LHRH 02.403.300
P21W ECE
02.581.000 LHRH 02.241.300
P2TW ECE

58



10
H%h pvc. | | *'_f‘m—.]
r'u". ?‘ i ¢ Y| é @"}
[ | e == R
5 @ 5 8 = v i
[ | 3 S '
& 5 S e
120 |
Snar OPTIONAL KIT
b LENTE STOP ”:Eﬁ' OMOL. |CONNESSIONE |  CONNETTORE
LENS @ “ |HOMOL.| CONNECTION CONTROPARTE
< MATING CONNECTOR
02.614.000 LH-AH 02.276.300
3 METHACRYLATE
ECE
02.290.300
POLICARBOMNATO
POLYCARBONATE g
i 5T &
ti: ECE
{ii:
02.276.300
METACRILATO
METHACRYLATE
8
ECE
METHACRYLATE §
Lo 8 DELUTSCH 2 VIE
ECE 2 PINS DEUTSCH
27.0905.0000
METACRI
METHACRYLATE §
8 DEUTSCH 2 VIE
ECE 2 BINS DEUTSCH
27.0905.0000
02.616.000 LHRH 02.241.300
ECE

59



e OPTIONAL KIT
o LENTE — ) (S0 Q| STOP | Grop | LT O$ ®= M,M(— OMOL. | CONNESSIONE CONNETTORE
LENS & & B & ? & @ © |HOMOL.| CONNECTION | CONTROPARTE
) - ) - ) ) ' - MATING CONNECTOR
02.512.000 LHAH 02.512.200 |
ECE gl
A RSW SAE .
/ i
02.513.000 LHRH 02.512.200

]
glllr_:
=




2, 68 335
|
_ i S
S o 0\
— | -
Z AN et )% = NE %,
= ; g
= \\\ = / /) - C ] 3
60 ars 2
TN A
120 i
R OPTIONAL KIT
A LENTE @ 200z | sToP ;Dmo'ﬁ ad ¥ 0% | @< m)%(— OMOL. | CONNESSIONE|  CONNETTORE
LENS @ [ a | w 2 % | @ | % | ¢ |HOMOL| CONNECTION | CONTROPARTE
& ) ) i ; E ) g MATING CONNECTOR
02.841.000 LH 02.839.300
- I .
02.840.000 RH 02.839.300
S
P21W Bor
02.958.000 LH
.) I = 8{
02.957.000 RH
P21W

T
®—

02.960.000 | H 02.834.300
. . % 78_\‘
- &
02.959.000 RH 02.834.300
P21,/6W

t‘

38
®—

61



| 12

80
76
8 = 50
_ | | 25
1 w0
5 TP -3 S
@h5
L 50 J M 316 g
1
% o OPTIONAL KIT
i LENTE ) (20 0= |STOP| 1op ] X 0% | @< h,#:— OMOL. |CONNESSIONE|  CONNETTORE
LENS o @ @ =) ) @ © |HOMOL| CONNECTION | CONTROPARTE
< ’ 5 7 E § - MATING CONNECTOR
02.1219.0000 LHRH 02.839.300
SAE =
u P21W Dot SL
02.1220.0000 LH-BH 02.834.300
- = g
i
~f=33
g ——————3 210 | w65
3 4
N -
34 102
136
Spaz OPTIONAL KIT
STOP | gyop (LT ®= é%{- OMOL. | CONNESSIONE CONNETTORE
@ @ ol ) © |HOMOL|  CONNECTION CONTROPARTE
B i ) ) ) MATING CONNECTOR
02.982.000 LH-RH 02.839.300
A P21W ECE
o| 8
02.967.000 LHRH 02.834.301
A P21,/5W ECE §
2
02.1058.0000 LH 02.1029.0200
SAE
- B P21W oot
02.1057.0000 RH 02.1029.0200
SAE




|
‘l-—____________ y
g8 = | %
g | )
LL.{'
154 _’__[ é_
o OPTIONAL KIT
BN LENTE > |=00z|sToP 3:20;: | L 0% | @< m)%(— OMOL. [CONNESSIONE|  CONNETTORE
LENS @ | 8| @ @ % | @ | @ | @ |HOMOL| CONNECTION | CONTROPARTE
: ) i ) 2 = ) ) MATING CONNECTOR
02.1456.0000 LHAH 02.834.200
SAE
02.1491.0000 LH-RH 02.834.200 I
P21,/5W Bor “E
]
]
®
2 §77
g
& |
 —
- I‘L’ﬂ
5 az OPTIONAL KIT
B/N LENTE & [=DQZ | sTOP 5:23,5 i r | Of ®= a%é OMOL. | CONNESSIONE CONNETTORE
LENS 2 | 2| @ @ | % | @ | @ |HOMOL| CONNECTION | CONTROPARTE
) ) ) - ) ) ) MATING CONNECTOR
02.1028.0000 LH 02.1029.0200
A
7%
SAE
L, - ﬁt

63




e

_ j‘s‘.-._ :

L7

126
OPTIONAL KIT
o ¢¢ CONNESSIONE CONNETTORE
LENS & e o
- MATING CONNECTOR
02.1135.0000 LH-RH 02.983.300

P21/6W

P.V.C.

- = |
ot\l e, x\” ? . | /3‘|"
s [ <N M
w4 !
gl L W 58 .
SR OPTIONAL KIT
n/N LENTE &) (=D QS| sTOP s-r&a e LT O$ ®~T M)a(- OMOL. | CONNESSIONE CONNETTORE
LENS 2 o ] @ @ |HomoL.| connecTion CONTROPARTE
) ) ) ’ ) ) ) MATING CONNECTOR
02.289.000 LHRH 02.289.020
. REW | P21W ECE
02.1661.0000 LHRH 02.289.020
1
AW | P21W ECE
02.394.000 LHRH 02.394.020
. . P21wW P21,/5W ECE
02.1069.0000 AH 02.394.020 g
. P21wW P21,/5W ECE 8 J
@ M

(=1



OPTIONAL KIT

p/N LENTE <) (=D Q= | sTOP OF |Rix 0£ @ < | omoL CONNESSIONE CONNETTORE
LENS & 9 9 9 = |HOMOL. CONNECTION CONTROPARTE
) ) ) = ) ) MATING CONNECTOR
02.1070.0000 LH 02.394.020 §
’ a I ] - 8
= [H
02.527.000 LHRH 02.394.020
30.17,01436
180
P21W P21 /5W ECE | ' V%
=1
02.1574.0000 LHRH 02.394.020
2 DELITSCH 4 VIE
P21W P21/5W ECE 4 PINS DELITSCH
27.0907.0000
02.1446.0000 L HRH 02.394.020
. P21W P21/5W ECE g
02.1066.0000 LH-RH 02.394.020 |
o
i
P21W P21/5W ECE ‘
. )
02.1227.0000 LH-RH 02.394.020
. P21W P21/5W ECE §
@
02.1662.0000 LH-RH 02.394.020
g
Pa1W P21/5W ECE
02.1647.0000 LHRH 02.394.020
= S/SEAL 4 VIE
P21W Pa1/5W ECE 2 4 PINS 5/SEAL
27.0906.0000
L]
02.905.000 LH-RH 02.384.020
: <
-
p=3
. Pa1wW P21/5W ECE @
02.778.000 LHRH 02.778.020
=
w
L3
P21/5W P21W | ECE




A

<l ))2)))) Tl %\"\i };B 1¢J

|
120 975

27.0907.0000

Snqz OPTIONAL KIT
B/N LENTE L <& |=D0=| STOP | s1op | LT Qf @-T OMOL. | CONNESSIONE CONNETTORE
LENS & @ & Gl = % |HOMOL|  CONNECTION CONTROPARTE
MATING CONNECTOR
02.1553.0000 LH 02.394.020 2
DEUTSCH 4 VIE
A P21W P21,/8W ECE 4 PINS DEUTSCH
27.0907.0000
02.1552.0000 RH 02.394.020 2
DELUTSCH 4 VIE
A P21W P21/8W ECE 4 PINS DEUTSCH




" - 30 —
- 10
| P.V.C. 8
i 1 A
PA ] . Al a o~
; %I_ L T T
1#7 Iq—plsa
naz OPTIONAL KIT
B/N LENTE < (=0 0z | sTOP ;-?op RLX O* ®~'~ omaL. CONNESSIONE CONNETTORE
LENS & & = ) = | HOMOL. CONNECTION CONTROPARTE
- ) MATING CONNECTOR
02.406.000 LH-RH 30.17.01436
W 1/5W CE b‘ % 3
—m—
300
02.521.000 LHRH -
8
w P21/5W EC]

(_HHT“‘,k ey
i __/——‘H ]4?
e
o [ | -
G R
5 '
o |
0
87

Spes OPTIONAL KIT
LENTE {2 |=00z|sTOP| &10p Alx 0£ ®= OMOL. CONNESSIONE CONNETTORE
ALk LENS @ & & o 7 = |HomoL CONNECTION CONTROPARTE

02.425.000 LHRH 02.394.020

30.17.01436
) / T
| E—




- g 3 &1
_ ! o
g |
?—ﬁ;’ ——t -
. 154
e OPTIONAL KIT
o LENTE 4 |=DQZ|STOP| Erop o | Of OMOL. | CONNESSIONE CONNETTORE
LENS o @ 2] & & @ HOMOL. CONNECTION CONTROPARTE
: - * - - MATING CONNECTOR
02.447.000 LH-RH 02.394.020
=
w
™
P21wW P21/5W ECE




* Fanali posteriori SAE di direzione

stop e posizione 161x122 mm.
Grado di protezione: IPS5 - IPX5 - IPX9
Viti di fissaggio: M5 Acciaio Zincato

e SAE rear turn signal/tail/
brake lamps 161x122 mm.

Sealing: IP55 - IPX5 - IPX9
Fixing screws: M5 Zinc-plated steel

£} ‘f} Y&
S =% p LE S0l
P a8 o A~
L 114
| -
——TyrE A TvPE B —— 161 109.6 —_—meeN e Y
1226
* SMV (Slow Moving Vehicle) ACCORDING TO ASAE 279/11
gz 3pge OPTIONAL KIT
B LENTE TVEE & & |STOP | grop | LT -)%{- OMOL. | CONNESSIONE CONNETTORE
LENS i @ o 2 @ |HOMOL. CONNECTION CONTROPARTE
) . i . ) . MATING CONNECTOR
02.834.300
02.1167.0000 RH 2. 983,300
SAE 2
B+B8 P21W P21,/5W DOT —
i B
&
02.1168.0000 LH
SAE 2 }
B+B P2TW P21,/5W Dot —
e
02.834.300
02.1411.0000 RH i
SAE 2 2
A+B | P21W pa1/8W BOT v -
F
B
o S
02.1412.0000 |H | 92;1029.0301
02.834.300
SAE 3 2
A+B P21wW P21,/5W poT - -
*
a
w @




* Fanali posteriori 125x100 mm.
Grado di protezione: IPS5

Viti di fissaggio: M5 acciaio zincato

* Rear lamps 125x100 mm.

Sealing: IP55
Fixing screws: M5 Zinc-plated steel

100

OO

%

Spgs 3pge OPTIONAL KIT
BN LENTE . E | &b | STOP | Srop . QR -2%{- OMOL. |  CONNESSIONE CONNETTORE
LENS i @ | @ @ =:q,.= @ | '« |HOMOL|  CONNECTION CONTROPARTE
) ) ) ) ) ) MATING CONNECTOR
02.382.000 LH 02.382.210
A P21wW P21/6W | X ECE
02.383.000 RH 02.383.210
A P2TW P21/6W | X ECE
02.386.000 LH 02.386.201
i B P21wW P21,/6W ECE
02.387.000 RH 02.386.201
’ B P21W P21,/6W ECE
02.650.000 RH
A P21/6W | X | P21W ECE
=
02.651.000 LH 02.651.210
A P21/6W | X | P21W ECE

™

70



P/N

LENTE
LENS

TR

VI

STOP

OPTIONAL KIT

CONNETTORE
CONTROPARTE

MATING CONNECTOR

02.903.000 RH

02.904.000 LH

02.650.210

02.651.210

S/SEAL 4 VIE
4 PINS 5/5EAL
27.0906.0000

S/SEAL 4 VIE
4 PINS 5/5EAL
27.0906.0000

|
8 g
OPTIONAL KIT
o LENTE L= STOP OMOL. |CONNESSIONE|  CONNETTORE
LENS q o HOMOL.| CONNECTION CONTROPARTE
) MATING CONNECTOR
02.384.000 LH 02.382.210
P21W ECE
02.385.000 RH 02.383.210
P21W ECE
02.388.000 LH 02.386.201
P21W ECE
02.389.000 RH 02.386.201
pP21wW ECE




* Fanali posteriori 145x159 mm.
Grado di protezione: Lato posteriore P67

lato anteriore: IPS55

Viti di fissaggio: M6 x B0 Acciaio

* Rear lamps 145x159 mm.
Sealing: Back side IP67
front side: IP55
Fixing screws: ME x 50 Steel

159

70

e 00 OPTIONAL KIT
P/N <A |ZDQZ|STOP | &yop ALX Q£ [@=<| omo CONNESSIONE PORTALAMPADA CONNETTORE
@ @ 9 o 2 HOMOL. CONNECTION BULB HOLDER CONTROPARTE
) ) ) i i MATING CONNECTOR
02.1052.0000 LH
5/5EAL 2 VIE
2 PINS 5/5EAL
27.0958.0000
pP21W p21/5W ECE L2 DEER0
5/5EAL 3 VIE
3 PINS 5,/5EAL
27.0505.0000
30.12.08680
02.1053.0000 RH
5/5EAL 2 VIE
2 PINS 5/5EAL
27.0958.0000
P21W P21/5W ECE 30.12.06880
5/8EAL 3 VIE
3 PINS 5/5EAL
27.0305.0000
30.12.08680

70

o

Yy 09

&

$.

57
"
236

- =pQ= OPTIONAL KIT
P/N & |Z0QZ|STOP| §70P |o Q% | @< omou CONNESSIONE PORTALAMPADA CONNETTORE
2| 8| @ B % | @ | HomoL CONNECTION BULB HOLDER CONTROPARTE
S i ' MATING CONNECTOR
02.1054.0000 LH
5/5EAL 2 VIE
2 PINS 5/5EAL
27.0958.0000
P21W Pa1/5W ECE 30.12.06678
5/SEAL 3 VIE
3 PINS 5/5EAL
27.0505.0000
30.12.06681
02.1055.0000 RH
S/5EAL 2 VIE
2 PINS 5/5EAL
27.0958.0000
P21W pa1/5W ECE 30.12.06678
S/SEAL 3 VIE
3 PINS 5/5EAL
27.0305.0000
30.12.08661

72




* Fanali posteriori 160x62 mm.
Grado di protezione: IP54

Viti di fissaggio: M5 Acciaio zincato

* Rear lamps 160x62 mm.

Sealing: IP54
Fixing screws: M5 Zinc-plated steel

" 1205 ,
&
@
= I
M8, e
i Spoz OPTIONAL KIT
/N LENTE <A | =DQZ | STOP | S1op el £ ')%(' OMOL. [CONNESSIONE|  CONNETTORE
LENS o) o @ B % |HOMOL.| CONNECTION [ CONTROPARTE
) ) ) i MATING CONNECTOR
02.625.000 LH 02.625.130
- P21W P21/5W | X ECE
02.624.000 BH 02.624.130
P21wW P21/5W | X ECE

73



* Fanali posteriori 160x67 mm.
Grado di protezione: IPS5
Viti di fissaggio: M5 Acciaio Zincato

* Rear lamps 160x67 mm.
Sealing: IP55
Fixing screws: M5 Zinc-plated steel

e
Sesity
3l
r’rl‘:~
160
ez OPTIONAL KIT
P/N LENTE S &> 200z | STOP | grop RLX % | @< |sgupt| omoL. |connessione|  conneTToRE
LENS W = % |HOMOL.| CONNECTION | CONTROPARTE
) ) ) ) ) ) ) MATING CONNECTOR
02.750.000 LH-RH 02.750.210
- A R1OW X ECE
02.797.000 LH-RH 02.750.210
R1OW X ECE

=

02.1708.0000 LHRH 02.750.210

300

DEUTSCH 4 VIE
R1OW X ECE 4 PINS DEUTSCH
27.0907.0000

=g

@
02.728.000 LHRH 02.728.210
m A P21W P21/5W | X ECE
02.728.210
A p21w P21/5W | X ECE
02.728.210
P21W P21/5W | X ECE

i

749



3oz OPTIONAL KIT
P/N LENTE TYPE &> | 200z | STOP | grop RLX GREGE ¢| OMOL. | CONNESSIONE|  CONNETTORE
LENS & o C & & & % |HOMOL.| CONNECTION CONTROPARTE
) ) ) ) ) ) ) MATING CONNECTOR
02.756.000 LHRH 02.728.210
A p21w P21/5W | X ECE
02.1013.0000 LHRH 02.728.210
m A P21wW PE21/5W | X ECE
02.1681.0000 LHRH 02.728.210
m A Pa21w P21/6W | X ECE
02.1794.0000 LHRH 02.728.210
S/SEAL 5 VIE
A PE21W P21/6W | X ECE 5 PINS 5/5EAL
27.0959.0000
02.1701.0000 LH-RH 02.728.210
m A p21w P21/6W | X ECE
02.1700.0000 LH 02.728.210
m C P21w P21/5W | X ECE
02.1699.0000 RH 02.728.210
C P21w P21/6W | X ECE
02.1652.0000 LH 02.728.210
DEUTSCH 4 VIE
B pP21w P21/5W | X ECE 4 PINS DELITSCH
27.0907.0000
DEUTSCH 4 VIE
B P21wW P21/6W | X ECE 4 PINS DEUTSCH
27.0907.0000
DEUTSCH 4 VIE
A P21W P21/6W | X ECE 4 BINS DELITSCH
27.0907.0000
02.1050.0000 LHRH|  02.1050.0200
=
w
A P21/6W | X P21W ECE

75



ED(E O* @_ -;%: OPTIONAL KIT
o LENTE & | =DQZ | STOP | &rop % < ¢| OMOL. | CONNESSIONE|  CONNETTORE
LENS R & o % |HOMOL| CONNECTION | CONTROPARTE

) : B : MATING CONNECTOR

02.1345.0000 LH-RH 02.1050.0200
- g S/SEAL 4 VIE
A P21/5W | X P21W ECE 4 PINS S5/SEAL
—5 | 27.0906.0000
L]

100

02.1450.0000 LHRH 02.1050.0200

8 3 S/SEAL 5 VIE
P21/5W X P21W ECE 5 PINS 5/5EAL
27.0955.0000
=
150 i
e M5
=t
i \\ “t!l’ |
Eg i ) ¢
'El VR o e O ,fi}}——é
E@I] | ¢ o o |
e oL o

OPTIONAL KIT
-)%(— OMOL. |CONNESSIONE|  CONNETTORE

& =t |HOMOL.| CONNECTION CONTROPARTE
) MATING CONNECTOR

1

ove |G| 002 stop| 565 | (17| 0F| @

i LENS o o RLX

i

02.1629.0000 RH 02.728.210

DEUTSCH 4 VIE
4 PINS DEUTSCH
27.0907.0000

P21W P21,/86W X ECE

02.728.210

P21W P21/65W X ECE
27.0907.0000

s sEE s o
e T = : !__ [
- 55 J
B 1@ = i Aé}
l Same=Sh : ) 857 |
e 160 |
* FANALE ADDIZIONALE - ADDITIONAL REAR LAMP ACCORDING TO ASAE 279/11
=DQg= Q= OPTIONAL KIT
P LENTE @ | & | STOP ?oii Ry | 0z | @- ¢| OMOL. |CONNESSIONE|  CONNETTORE
i LENS & W @ @ 2| @ & ' |HOMOL.| CONNECTION CONTROPARTE

MATING CONNECTOR

02.1006.0000 LHRH 02.1006.0001

P21W | P21W
*

8g

®

76



150
41
dph’
_3__|_ i i
R |
8 %l_ | 9
& . .
=] i P SN
¥ 7 e i \I. . s
3 I O I 2 O,V T |
ul e R
a2 OPTIONAL KIT
B/N LENTE <Ay | 200z | STOP | Srop =t | Q% | @< m)%(— OMOL. [CONNESSIONE|  CONNETTORE
LENS o o @ @ 9| & | @ | & |HOMOL| CONNECTION | CONTROPARTE
) i ) E i i MATING CONNECTOR
02.754.000 LH 02.728.210
. m i o ' -
02.753.000 RH 02.728.210
P21/5W X ECE

5 P l‘ ) g o
1 | I
| IR TRNISETN. - | S
Spa= OPTIONAL KIT
n/N LENTE <A [=D0Z | STOP | §rop g | Qf ®= OMOL. |CONNESSIONE|  CONNETTORE
LENS 2 9 : ; @| % | @ | @ |HOMOL| CONNECTION | CONTROPARTE
) MATING CONNECTOR
02.854.000 LH 02.728.210
PE1W P21/6W X ECE

02.855.000 RH 02.728.210

ﬂ P21W PR1/BW | X ECE

77



M8

i
[ '.: i © aﬁ;' i i

¢'/\..

i W B
- B0
- 78,
L
(D)
78 =20
D
..
|-
o
8
&
Foll

. e OPTIONAL KIT
/N LENTE P> |00 |STOP | grop | oy | T 0% | @< |57t | omoL. |connessionE|  CONNETTORE
LENS 2 | & | @ @ 9| @ | & | ¢ |HOMOL| CONNECTION | CONTROPARTE
i i i i i ) ) MATING CONNECTOR
0001.0533 LH 02.728.210
s W 8
P21W pP21/5W X ECE
o~ L
8
0001.0532 AH 02.728.210

=

78



